B ay28/2H/18.22:00 Products Solutions Services

2022-10-31

HRAETF
Easytemp TMR31, TMR35
BRI (Pt100 #ArEHH)

TMR31: FrifEzd
TMR35: FAE#

Endress+Hauser £

People for Process Automation



Hs% Easytemp TMR31, TMR35

H %

1 SRS e, 3 10 BHPE ceereiiiiieeees 15

O B 137 ) - SR 3 101 BWRTHMM ol 16

1.2 BRI ettt it 3 10.2 B(EEHE o 19

13 SRR et 4 103 MRELHMEE oo 20
108 BREAMF oo ieaennns 21

2 FEARRERME o 4

201 ABER o 4 11 HARBE covveeiiniiiainn.. 22

2.2 HEEIE e A & 5 B NN 22

23 BAEZEA i 5 0 112 HIH e i 22

R e I 0 T =< N 23

R U A7 5 114 PEEESE ceeviiiiiiii i 23
115 FRBEAE et i i iiiiieane 25

3 PRI SR e, 5 116 AEEAM . 26

31 §|]»Lifg{ﬁ;_l& ......................... 5 117 ﬁ[xbﬁ(éd:*ﬁ .......................... 28

32 Fﬁﬁ.\‘.‘»{:{ ........................... 6 118 ﬁE#‘I::"U\ﬁE ........................ 38

3.3 HETIATRFIHAE ..o 7

B34 AEIEHEEH ce e 7

G B e, 7

41 FEREBR e 7

42 R e 10

43 BREFERAT e 11

5 HER e 11

5.1 SN i 11

5.2 B i 11

5.3 BRBITES o 12

5.4 R oo 12

6 1L 7 N 12

6.1 ZEBEEIE o 12

(A | R 12

6.3 BRI e iiiiiiienanns 13

7 GWORBREHERR ...l 13

7.1 EHEHES i 13

8 Y . 13

<IN = U 13

82 JREET «eeeei i 14

9 Y i 14

T B L 14

T -4 15

T - - 15

2 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35

SCHE

1 OHfER
1.1 SCFshe

CEAETNE) s vt L S A B B el B B A 17

MFHERIR, BB BICRI %

ff, B, WAOEE, BAFRR, DARGREEHERR. R

1.2 fERE
121 APk

A 75 |

fERCR ISR ER, AL SN A e E S E.
AES

ERCR ISR EbR, B2 T RE BN G ™ E B i .
A e

BEARIE R ERR, B2 T HE S BN B2 b 5%,
E3

BRI AL e R 5 S EiR. A2 SENGE,
1.2.2 S b

Felks HY Felks HY
- HiH ~ AEHL
~ AL 1 B
= A BRGSO 20l i i R
BGIETEES 1

1.2.3 ¥ e BB b

Pelbs &8s Pelbs &8s
feir Hetr
ft%ﬂ‘]?%ﬁ\ AR EE, BB, SR 1E,
Ak B
*%ILH’J?;TM’P AR, ﬂ Pﬁijlaﬁi‘,%m
SR S
@ S L, 2., Bl | BEBHE
Le Y (BAE @ SRS AT
Endress+Hauser 3




HAGZ AR Easytemp TMR31, TMR35

1.2.4 Fel i el b

Pels Bl Pelbr L]
1, 2, 3. - T, 2, B.. PaVEA TR
A. B, C.. P A-A. B-B. C-C... | &Y
A fER X A AR (EBRIX)

1.2.5 T H Pl ks

Pel i VL

@y IREEIER

A0011222

1.3 SCORSEERI
ﬂ B R AR SR ORI AR ) 0y 20 R
= FEN A (www.endress.com/deviceviewer) : #i AR LIYFS
= 7£ Endress+Hauser Operations app H': #i A4 L 1%)7 55 80 L) — 4k
fithe

2 WA A5

2.1 N UK
PATZESE, W, DR N RO & R 5Bk

> ZESEUI AR Tl N B A B A AT S D REAE 55 1 5 I

» BT T/ AL

> AR/ E AL

> JTIRERAERT, T A SL S P T B (BTN AT SRR (B T 52

e 7 ) PR 25 TR S o

BT R AER R A SRR,

BAEN BABIAT 5 T 51 20K

> R DA CUERMAE 55 ER S SRR AL
> BEFPAM AR R

2.2 e g
o BERGEBE, T LR
o TR Y R B T AR AT SR, S R AR AT T 54T,

v

4 Endress+Hauser


https://www.endress.com/deviceviewer

Easytemp TMR31, TMR35 F SR BORIT= AR iR

23 BERAe

BRI

> A SE A R BRI HICHE DRI A REHRAE B A
> EEITATUE R R IO RS TT.

B&35 4 g

WERARZHAL, SRS, SRR FECRTHULI B
> WNTRECE:, S R

Hifix

R PR A R R 22 A A B w5

> REWIIFTT, SRIRBRRE,

> BRSPS/ G B A B,

> AU R A AR

2.4 FE A

MRS T TR A AT, FaHR MM asnk, Wil WK, "TeAZ 4,
VLA LA PR AR B, oA, 45 A4 EU &R B i EU U 355K
T LRSI CE AR aB A5 45 JE I R,

2.5 IT ‘&4

FAFLBEA PR SS OAEARYE (BRAETIE) SRR S AR 7 ML A 4 4B 3P AL
i, TP A S,

BRAE LR K2 AR UESAT IT it =i M SR e s (s b Bl g

3 S B WOR)™ ik i

3.1 BTk
4 J5 AT R A
1. A R AT,
2. WEIBIE:
7 E ] S T AR R

3. BRSO HURRIERE, W, R IO R R I A B B BT 4
BEo I BT AR H 7 A A4 SR AR AR AT 5T A

A R AR 2 i S I B
PrBR Tz Bt e b
PSR 5 K SE R LRI B —20?

Endress+Hauser 5



FBRCRIF= AR IR Easytemp TMR31, TMR35

7. FEFAEE DR G RAEOR SR PR R AR SO R (BIHER) 2
ﬂ WA RAT— R4, 3571 Endress+Hauser 248585 Huly,

3.2 7P bR iR

BRI AT

= GRS

» EBEAENYEEE (www.endress.com/deviceviewer) W AR ERIFHIE: RGeS &
SRR ST Bk

3.2.1 Wi

IETER BT ?
1. WEEEE S
2. R IE SR,

1—_| O Endress+HausgrE{D
= | oovibs essaman
2 \5\
3 —
4\\\
T |
—% \
T—1]
| o
1 RBIE
1 PEREARE, REHK
2 ATRE. Fls
3 iS4
4 FARSEC (HEEE, HEHEE. BT
5 BEPAER
6  EFHaT
7 GNIEEAFIERR: CEIAME. EACIAIE

6 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 B

3.2.2 PEpRIs
e

o T

o EDRIIL (A
. I

3.3 Tl v APk

Tl v A4 PR Endress+Hauser Wetzer GmbH + Co. KG

il v Ml < Obere Wank 1, D-87484 Nesselwang 3 www.endress.com

3.4 fiti fERE 5

EFEIRE: -40 ... +85°C (=40 ... +185 °F)

BSMRHREE: < 95%, A IEC 60068-2-30 HRifk

E!ﬁﬁﬁﬁ%&%w,%%%@%,%%&%%%ﬁﬁ%%%%moﬁ@%ﬁﬁ%%%
x o

il 300 8 5 DA T BRI 52 5
= FOEEST

= SR A IR

= HLbRZ)

w JE IR

4 B

4.1 RREPER
KTFLEAEMGE (LR EEH, FInERERE, Biirggd,. ESEHE) A
WERSEE, SRS H > B 22
41.1 gre |
TeR#l, Hi2, FHELGERINAA A B HESS . RS RE A MRS L, SRR L
AT B Al
4.1.2 RREARE

SOERGR BT DB A I RS R RIS/, I R BRI R A v e 25 T
MR ZE, LR E DT, BRI RNk,

FVFEEAIE: B, BER AL T R E

Endress+Hauser 7



7 Easytemp TMR31, TMR35

A0012591
2 I

1. 288 SN R AR, AT iR AL, R AEAR/NT 3°
3 RIS K AIEAL

4 fBRHCERAE MR D AR IE

L il

WAIFF £ EHEDG RN 3A IAIEESR,

LA BRI EHEDG M ikt BE 2ok . Lt< (Dt-dt)

GAFET: WIPRIE R 3A IAIEAEHTETEREZR: Lt<2(Dt-dt)

LR/ IMEFR DR B PR, BICEEE T AR mBRAZYI A G, IEAREER
i E R B Lk, BRI (4) BHMITRIMRS T R, BRI DA SR
EHEIARETTSERNESE (FanFE, J=BEH)

8 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 B

A0040345

®

3 REPAEAHN R

DIN 11851 494543, W75 EHEDG TATERL [ %t v 25 4t el Jic 2 fdi 1)
iR, WYL
AR
POEsA ey
R ER
RO.4
RO.4
e
Varivent®$%3k, i& /] VARINLINE®4hiE
& )%R%, A Varivent 323k
POEEAIEELS
0 OZXiH
ISO 2852 F4ifi
11 B
12 SEEA
D  Liquiphant-M G1"BRZUHzk, sK-F4e%E
13 sk
14 fERE
15 O ZHlp
16  1E#fEFR

>

OF VOO WNOUVT B WN =

ﬂ REERAERC A, B RS BCE RPN/ TR ERE B . Liquiphant M
PRERER M EHE B E T MNP (S M) .

KOELE (0 RIRE) Jesunt, $ATELFHRfk:
> HRERRET .

> MIEEIREC. O BB /S T

> DA s ) P aE

> AL HIERAT CIP 3k,

XEFRER LRIV, TR RS A TR AN, AR IBURH I A By 4 i
1 HAEIREM L

Endress+Hauser 9



7 Easytemp TMR31, TMR35

2. EECTR, SiAAIEEEEEAE> 3.2 mm (0.13 in).
3. IR G, IR B,
4, FTEEFRMSHUMMOC R, RUERRDEEE Ra < 0.76 pm (30 pin).

N T PRIERFEVERE, BT I R AR LA

1 R RIS nT AT CIP 350t (UAIUE) I ELaT DAL UE A i s e, a0
SREER A REAT R A, A5 BRIV ALIE T DA AR EN B X, SCBL T
Vo

2. Varivent®3: 3L 1] DLASC I 55425

4.2 RN

DA T R B A

AEAR BRI PR O R BR

o | S AR B R R S I B K AV AR ).
IFERT, AR A O IE M2 e B0

AR SR TR R P A 1 T B

W, SRR IR RIS TR

VR W e

A Endress+Hauser Applicator /=i B 4 IR EE AT, FLMA
GHRMTEBH, B RERaE > B 20,

421 % (M) g

B

(k) WRE G e R AT s B

[F BT T RIS EE R, SEEES) EL2E8 0 (BT ITwas)
> BRAE R TS BV E A MR IR T T R A S B S P 2 15 A i

BRECERIRULR R
[Nm]

AR, SRk 10

RERL, HI24, Elastosil % 5

1 WRGIE, WLZB s i e e
2. PRbRiEE, WATE L,
3. AAZCAGTE YA A T BT IREL

4.2.2 MR

> (] NPT MRS HABHEIR S, BAE B IR B S 6 35 SR U B8 1, Bl f
FH PTFE JiKHr. FREE B HH1R4E,

10 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 AR

4.3  CRPEA

BRI 2

B B A E R 2

B RER AN R AR (PSR, W% 7> 222

5 L UER

5.1 VERESAE
ﬂ WL 3A AIFSER, WU FI AN, TR, 5 v e i,

5.2 VEEIN Vet
Bera it
> TR M12 JEREL AR A, SORHISE N 0.4 Nm  (M12 8 1E1222)

10...35 Vnc
(4...20 mA)
A B

A0020176

4 BB Ak

A HARRRRRIOAGERS M12 #Ek, 44
B CASREASAANEEZLS: Pt100, PULkiERE

Endress+Hauser 11



Easytemp TMR31, TMR35

1: 4FB | 10... 35 Vpc HLIE

1 4 ... 20 mA HLJHH
At gt (BN)

2: BRI | 33 PCEE LY - JEATH

2 BRI gt (WH)

3: &1 | 0 Vpe HUE

3 4 ... 20 mA BT
LAY gt (BU)

4: EPRH | iR PC BB HLLN - ST

4 A5 R kil (BK)

5.3 TSR AR

FUA M12x1 HUAETEHSGI E UE U 20K, s A BRI BT D S5 . PR BLA T BEIA
B IP69 [ifrardl, Wiy HAERSK I H AIERSK S ERE 4> B 20,

5.4

$UE P YRY oAt

WA SE A TR (SPILAGEE)

?

LR GHIR IR S AN IR ?

MR RS S M S —E0?

6

6.1

PEAT I SR IR, AT R ARG

A
Bk

1. “ZEERE RENER> B 11,
2. “ERERATRESTIE> B 12,

6.2

BRI, RIS,

12

FFAL

Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 WA HER:

6.3 A e E
Wil TXUL0 IS BEEM BT PCH4HEIEE T, 4 ReadWin 2000 Vi34 LA K
PC im0 (1 USB i) ) BB RBEALRE T,

WEESH
FrifEis = JIEAL(C/F)
= TR
® JLEKF: -50...+150°C (-58 ... +302 °F)
» WK S -50...+200 °C (-58 ... +392 °F)
R E » AR
s i (U, ARdE/ )
= JEUEINA: 0..85
s iR -9.9..+9.9K
LI SVA=S
55 IRES 5L E (FF/%)

7 WA B HERR

7.1 CHERLREEHERR
[ seissitonih, ks, (2, WOSHREIR) K. > B 15

it W eI A B

B4 TE B FE S S B HOR — 5, > EH R,

PER T IS BB > REHHATS B 11
B 2RIy R > EEE, > BT
L o R > RGN R,

ot 1 R (L2 > KR AL,

e I B

KRS, i R A A NAMUR NE43 FrifE, it F e i i iit. > B 22

8 A

T,

8.1 b0

FeEEE . TTOAEIE AR EETT, BIHEAEDE (CIP) FUEAIINEE (SIP) o 767
WA, ANODERE, RS

Endress+Hauser 13



il

Easytemp TMR31, TMR35

E3d
Sl AR 8 5 I 32 5
> IR BB L (1P 1)

8.2 It 55 32 I

o

M55 7= i | BEW]

bisE AR 45, RTD S PHAS R 7]
ATl A B AR B A IS I TR E o

e LR, #BCEMbRE R, PREMERERE. hHlE Ry

9 Hkfix
BA IR, TELR .

9.1 w51k
TE LA 2 BT A A

http://www.products.endress.com/spareparts_consumables, 714 H 1G4 35 Bk A%
HHFHS

! Uit TMR31 TMR35
TXU10 & ficas AR B 51007657 v

d6 XTJFUIEHE, PEEK, iz 51004751 v

d6 XTJREHE, PEEK, Jol#z 51004752 v

GY"WR L+ T % ) 51007599 v

45, M12x1, 5m KJE 51005148 v

4 5SS, M12x1, HZEAM 51006327 v

42 D18, IP69K 71217708 v

G3/4 JR#3k, d=50, 316L, #fit 3.1 #PRHIE | 52018765 v
Bil

G3/4 JR8e3k, 316L, 424 3.1 #PRHIES 52011897 v
G1/2"J5 71424800 v
0 B, 14.9x2.7, 4K VMQ, FDA AL, 4 |52021717 v
£54

G3/4 #4593k, d=55, 316L 52001052 v
O HipE, 21.89x2.62, TR VMQ, FDA A 52014473 v
ik, #£54

G1 /L, d=60, 316L 52001051 v
G1 ek, d=60, 316L, #f:3.1#RHET | 52011896 v
14 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 Jiigas

=il it TMR31 TMR35
0 A, 28.17x3.53, FEARMK VMQ, FDA A 52014472 v
ik, &£ S5

TMR35 {3474, L=83 mm, GY%', 316L 51327121 v
WE R Esk TA50- v

922 &)’

AR R S B AR A RS R E ZE HUA

1. BEiAFEM AR AR Ui http://www.endress.com/support/return-material
- EPRX,

2. WHNERFEAEN T e, TR S FREL AR, HFHR .

9.3 3
B ST o, I TR T S AR B, AR T 2 T A BETA L
SRR B IR 73 FEMEER PG e b

10 [k

Endress+Hauser $2 it 2 i a5 PiiF, DAV EAEH PR9FEK. FEEERT ARG i £ — R iT I,
WA AT, ELARIT 0755 B9 % 9f) Endress+Hauser 2580y, 3% i Endress
+Hauser 22 ) M 35 (¥ 7 it = T 2L ). www.endress.com,

¥if: mm (in),

Endress+Hauser 15


https://www.endress.com

P Easytemp TMR31, TMR35

10.1 AT HEE

iR ]
HEf RN G s JEEHER G, MECA SR, BOUR GYa N AT
= PERES(F B 316L, PEEK
26 (0.24) = RS REE Y 10 bar (145 psi)

” r = RS (BEERED) : 51004751
GYo— 1 = IS (FEMEIZET) : 51004752
A |

NIy
= = 2
4R £
ol Sl
v YN o~ 4
230 (1.18)

A0048610

1 mkE#R2z, 303/304, XfAYEAEE 24

mm
2 #H, 303/304
3 #EPEm, PEEK

4 XPHEME, 316L

Ptk L]
RN G = BRI 316L
= 5 (CANEIRET) @ 51004752
GYv.”
L
) L
S ! I
e R
& T
E N\ A
26 (0.24)
230 (1.18)

A0020710

16 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35

FHAf:

g L]
TRk » YRR, TEREES: G G%, G1' NPT %%
o REFICHMEGTMT: 3161
26 (0.24) = 755 TAS0-HB (A58 1d TAS0 /iR 1T )
A
! _q
A
[S)
2 i T
‘_{, —
A T_r'\
Ny
A
Gl/z"'
A0048609
1 AFl4
2 AF27

Endress+Hauser

17



P Easytemp TMR31, TMR35
[iRe Bl
HEE A ERE NS (SR 4R ) = GY2"m M12x1.5 BREUEE
= GRS
230 (1.18) = PR 316L/1.4435
‘ ‘ » SRR 16 bar (232 psi)
! » TS (GRMBAL) ¢ 71424800
; =
|G 0
(=)
| SI
\ ol &
\ .
S AR S e
| O
B K
I N
| —
I
M12x1.5
— \
| | —
LN |
S | 3
A \ ~
! —
{ .
.27.6).(0.3)
@20 (0.8)
Hisk » 3L, 2ERTE G E M12x1.5 G @Ak S BRI A
= M REEH 316L/1.4435
- s T (GR"EAL) : 60022519
on
S 1
Emanss)
‘ G/
o M12x1.5
i
Sy 918 g
P (0.71)
1 AF22
10.1.1  FReEEEsk

. ?ﬁ%ﬂl%ﬁ:ﬂ Pg RTPAEGMIERTEAFE RS I (BRYTED)  (TI00426F) .

18

Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 Jiigas

FRE
% o |
=il = ] N
I ‘ Nil
N A\ R
A0008246 A0008251 A0008256 A0011924 A0008248 A0008253
G %" G %"
A - ’ ’ n -
Gk/“%&d%éﬁgt d=50, %% | d=55, Mk | G1v, d=53, Kk | © 111{.52;;0’ G1", WY
TERES I 24 -
I 316L 316L 316L
3161 (14435) | ()" o (1.4435) 316L (1.4435) 316L (1.4435) (L4435)
Uy e
E1Tp;
EE <15(59.1) | <0.8(31.5) | <0.8(315) <0.8 (31.5) <0.8(31.5) | <0.8(315)
(pm

(pin))

ﬂ JEBE B I RR ALV AR R
= 25bar (362PSI) , f&EiEE 150°C (302°F) Y
= 40bar (580PSI) , #sEiEE 100°C (212°F) Y

10.2  GlfERNEHTE
1021 %%

FikA: L]

= M12x1 BRIESL, (U P g
JEREE M12x1 S ik

FERMF: PBT/PA

W2 T GD-Zn #EG4, WHRBE
Bidrdh: P67 (BIEIRT)

7455 51006327

FOEHLE: 250V

WA 4A

TG -40...85°C

20
(0.79)

(1.61)

A0020722

Endress+Hauser 19




WP

Easytemp TMR31, TMR35

Fr A

BLIY

= PVCHI4E, 4x0.324mm? (22 AWG) , #F M12x1 %
Bk (Bkakge, WgUdEk) , KE5m(16.4ft)
IP69K B4 452K (n]3k)

P18 71387767

B E: 250V

RRHH: 4A

IRJETERE: -25...70°C

Fingifh:

= 1=BN (1)

= 2=WH (1)

= 3=BU (#)

= 4=BK (jBf1)

&)
43

1 (BN)
2 (WH)
3 (BU)
4 (BK

A

A0020723

FitA:

= PVCHI4i, 4x0.34mm? (22 AWG), #HHAELEZE
B M12x1 8RBT (HEe e e@ie, 12
gik) , K 5m (16.4 ft)

IP69K iy 44 (W]ik)

iI85: 71217708

e 250V

BORH: 4A

IREYER: -20...105°C

Lolb g

1=BN (k)

= 2=WH (H)

= 3=BU (#f)

= 4=BK (Hf)

1 (BN)
2 (WH)

3 (BU)
4 (BK

A0020725

Fir A

BLIV]

WEEM, FT PC ngRfAEias; WEREF R B
(4 %H4E3%) , AT USB i O PC; #5453k, WT

M12x1 SRS B AR B T

P14 TXU10

A0028635

10.3 RS EHEHE
P Bl
Applicator Endress+Hauser Il #1545 1368 5 11540
= A BTESE, AT R R VRIS, GIESE, R R i AR
= EIRAL R AR
AFHL JEPRSA R I E EERATR R S5 H BRI S5
Applicator [FRICT 2:
[#4ik: https://wapps.endress.com/applicator
20 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35

Wit

Firpk
Configurator j*= i B4k {4

B

PR R T A

= HTRESE

BORTIRARS: HEMANRESESE, Al EEE S R mE S

H BRI HE A 55

B T 555 A4, PDF (K Excel SO

ifiid Endress+Hauser 7E4E RN EL 1T

#fili Endress+Hauser M3, #EA Configurator j=fiZ k. www.endress.com -> 5
A AT > BERE R > Sl IR > RIS RS R AT 5 > 4T
TEP=h A0 -> iy L E A O B 44, $17TF Configurator 7= i iR A (4,

Fir A
WeM

BE]

AN E RS

TEM AR AR R, WeM hEREEEWRy, Wi TREEHE, R, %
. IRAEAE. AN ERAWEMNMEGEBIN, TR, R&RE
SR, AR

A I B R G0 HE M)t Endress+Hauser $£45{i5 B, Endress+Hauser $2 80 % AI4E
FIRIMS

W@M 53

[94ik: www.endress.com/lifecyclemanagement

10.4 RGN

{EKiS

BLIW]

RIA16

1] i S A s B S s R B (550 R S R DA R T 2 s 24 i
l, FHE R RMZE. [ s (OEE R 4 .. 20 mA [, FFIE gt
i,

HAEES N (BARYE) TI00144R

Fib A

]

RIA15

4. 20 mA [IFE SRR, #%
FEAE RS W, (BOARYEREN) TI00143K

Fir A

L]

RIA14

4 ... 20 mA IR, SRVELERT K i
HAHEES W (BARYOED) TI00143R

Bt
RN22/RN42

L]
RN221: FREEREOGHERA R 2, BT YEWE 0/4..20 mA FrifE(E 5 bk,
T MR A AR R YA oM, B 24V DC AR, SR HART $Uiiss i 446
RN42: HUEEACERZ M, SEfth R, T %4 0/4..20 mA ARififES
¥, CHF HART B3 W14 i
HAERS .

= RN22 1] (BARFRE) ->TI01515K

= RN42 1) (FARZRE) ->TI01584K

Endress+Hauser

21



http://www.endress.com/lifecyclemanagement

RARZH

Easytemp TMR31, TMR35

11  BASH

11.1 BIA

11.1.1 e

Pt100 (W0 (TF) #AMPH) , #F& [EC 60751 #rifE
TCHEH 35 -50 ... +150 °C (-58 ... +302 °F)

P K5 -50...+200°C (-58 ... +392 °F)

f/Mef = 10K (18 °F)

11.2 il

11.2.1  Hibfss

TR IR Pt100, PULiiiliEs:, A kiR
B s 4...20 mA; il I AT
11.2.2 %Y

R B 5 ZRETR, Wi IS
TE 4 ... 20 mA BEAR, B L5 2E0R NAMUR NE43 FrifE sl e 5 B :

kv HMETHEE 4.0..3.8mA
s bR ZE FFHE 20.0...20.5 mA

HCRE, (N S

Wk <3.6mA (KHLRHEE) 20221 mA (WHLREHRE)
WEHLIRRAE 21.5 mA...23 mA [AJ¥CE, T DATH R AR5

RUHTER,
11.2.3 HEk
Romax= (Upmax - 10 V) 70.023 A (HLiiifiith) 0
870
] :
250 ‘
0 15:75\/ ‘ g
10V 24V 55y Vo

A0048582

22

Endress+Hauser




Easytemp TMR31, TMR35 FARZE

11.2.4 etk /£ i
LAEIR

113 i
11.3.1 At

U, ‘ 10 ... 35 V¢

11.3.2  Hidil

s N TRIFR AR Z4A MR (454 CAN/CSA-C22.2 No. 61010-1 8¢ UL 61010-1 #5E) , #
UL B TTOMIT J A PR RN (454 UL/EN/IEC 61010-1 F7dE 9.4 &5k UL 1310 ARvER
I 2 R PRI (SELV) 5 2 28 ny5isk)

o EEHE BRI Y, (KT 30 V)
WA RENETE 35 Vpe WYL R IEH TE, W it R g(E, a3 astagnl fig
2R,

LGN A N e e DA
—HHE SR TR/ N E 7V, RIS E e mEs (SHHms—80) .

11.3.3 HiAHRBER

4..20mA: <3.5mA

11.3.4 KRR

4..20mA: <23 mA

11.3.5  J3EhERET]

2s

11.3.6 FHJERPE

T B AR R TR A A e L BRI S AE  E P B, IR DIN S
HUAY M HAWS62 IR 9%,

VRIS E 5 0L HAWS62 JRIFARaEY (BeARYER)  (TIO1012K) .

11.4  YHESH
11.4.1  BHERIESKM

PR (skokitordn) 0°C(32°F) (f%/kas)

PRI T 25°C+3°C(77 F£5°F) (HLT#BH)
fEHLHL 24 Vpc+10%

LIPS AL <95%

Endress+Hauser 23



WARZHL Easytemp TMR31, TMR35
11.4.2 e KM

£ DINEN 60770 #1lfE, #_LiRSHHAELM TR, W

HRZETE+2 o RN (RITES

N o BAERCE B RN EL M,
[]Iﬂ:ﬁﬁ@(r),%ﬁ%ﬁo
W, KRBk
W omms | e | M ME ()
TN MR
Pt100 (A% | -50...+200°C . ME = + (0.15 K (0.27 °F) +
[EC60751 Ki) (=58 +392°F) 0.55 K (0.99 °F) 0.002 % |T)
1) P AR IR R 22,
2) BRI EARZE M 28, 7T RB 2 32 IRIEE I,
W, A
ki SRS U ez | Bl i (£) Y
. -50...+200°C o o
[EC60751 Pt100 (A ZUKEEE) (=58 ... +392 °F) 0.1K (0.18 °F) = 0.08 %
1) e RN E S R, DIRKE A,
WEEV M 2E (FERRES + T 1k)
s IS s Wl HERE ME (£) Y
= JGIEK
#i: -50...+150°C
- (-58 ... +302 °F) ME = + (0.25 K (0.48 °F) + 0.002
IEC60751 L *|T1)

%i: -50... +200°C

(-58 ... +392 °F)
1) FRMEAR 22 25 {8,  PTRE2 32 IR I,
11.43 KR
LB

< 0.1K (0.18 °F)/4F5K 0.05 %/4F

SHEBARMTSEUE, JEEABUE RN T HE, DABRE M,

24 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 FARZE

1144 $R1E%
MR MM £2 o S50 i o

PREE TR T=2 (15ppm/K* (WEFHH +200) +50 ppm/K * #ERME) * DT
DT = SFBEIREE S S R E A 1 2

NS 24 V LR R 2%< + 0.01%/V Y

Uik +0.02%/100 QY

1) DA 05 P o B R (LY 1 2 BLRom ) AR S 4

11.4.5  fEERZS I RE ]
MRS 7K, W 0.4 m/s (1.3 ft/s), 454 [EC 60751 AnifE; iR R IJF 10K, sbab
Ry A 2 LA B L T W S P ) 0 {1

tso too

<1ls <2s

11.4.6 LT3 01ma i} i)
At 1s
ﬂ OSBRI R, WAZI 5 A% JRii i 7 Fsf 1) 7T BB £ B T

11.4.7  {REESHRE
<0.6 mA

11.5  IREiSMt:
11.5.1  ABIRREEH

T, ‘ -40 ... +85°C (-40 ... +185 °F)

11.5.2  fisfFiiE
@%&;é FEfE (Rizt) SRR SR SR bih . REE A Rt
B PRk

T, -40... +85 °C (~40 ... +185 °F)

11.5.3  {iEdh S
A2 | 2000 m (6600 ft)

11.5.4  “{REHR
#5#5 IEC/EN 60654-1, C %%

Endress+Hauser 25



TARZEL Easytemp TMR31, TMR35

11.5.5 PP
765 IEC/EN 60529 Frifl: O 2236 1EH 3k RIER R SINTA P67 (KT UL PP4f) . BT
R Y ER, > B 19

11.5.6  HioibiEAbiE:
4g, 2 .. 150 Hz %5, 444 DIN EN 60068-2-6 #rifk

11.5.7 WREHAEYE (EMC)

LA YESF & IEC/EN 61326 #3dEF] NAMURNE21 (EMC) ARdEfg G A Bk, £
{5 52 WAF G R,

EMC i B i KSR < B 1%.
PUT PR & IEC/EN 61326 F ARSI Tl X gk
T & 5175 € IEC/EN 61326 RIUbRHE, B LA

11.5.8 HWS%=4eN

= BiPaEgg: T 4%
s STHERP SR T
» SR 2

11.6 AR

11.6.1  IFEEETEH

AR R IER S, B EEE T Py3R H T-R A TR A T 85 °C (185 °F).
A2 TR (RS

5t KHiICx% -50...+200°C (-58 ... +392 °F)

TR IR S

JCRE K35 -50...+150 °C (-58 ... +302 °F)
WP K 35 -50... +200 °C (-58 ... +392 °F)

I AR A AR AR BE AR DA R IR, BRI T A P B A RS -

o QUASE A ER AT R PRI (PR B RSk IR, R TE
JEMVAERSKEZ, > B 16

= W RIS

T5e R EABE 1 Tpe g Rl AL IS

JCHEK B ¥ 35 mm (1.38 in) KR 4E K35
<25°C (77 °F) 150 °C (302 °F) 200 °C (392 °F)
< 40°C (104 °F) 135 °C (275 °F) 180 °C (356 °F)

26 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35

Ik s A BETRL L

It e el Pt 5

JCHER 35

45 35 mm (1.38 in) KP4 K 5

<60°C (140 °F) 120°C (248 °F)

160 °C (320 °F)

<85°C (185 °F)

100°C (212 °F)

133°C (271 °F)

11.6.2  REETEH
KAV )R ZFRRAZ 0, FImgisor, S gAdfai g, Ak
MK AFLREIZI. > B 32

P (psi) P (bar)
1500 +
100
12001 4|
900 T+ 40
600 + 401
300 + 204
0 b 0 : : : : : : : : :
0 30 60 120 150 180 210 240 270 300
L (mm)
o 1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12
L (in)
'A0008063
B5 ERATERET
L ifiRE
p ARES

PP T oL A PO ) SRR I, U T R IR ROk 1.9,
TUMT SR MR, TR, SR AVFB TR RGP K ALV
FE T3 TR BRI R ALVRICE (WL FIE)

Endress+Hauser

27



BARSE Easytemp TMR31, TMR35

v (ft/s) v (m/s)
1351 4o.
1201 ]
105+
304
90
254
75 + ‘\
204
60 +
45 L 15
30+ 101
15+ 54
0 0 : : : : : : T T T :
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
L (mm)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1
; } ; 7 L ; / 7 7 } } }

A0008065

2]

6 SR SR Z A X R
TR B AR

HiThu
B Kk, T=50°C (122 °F)
A JE#gEIR, T=200°C (392 °F)

W < =

FOVFIRE R T B R (RS LRI 80%) VA SUR M 3l | L iy 1 7 55 e i,
LR R BER SR T BB MR B 1 2 R (1.9) o TR RERMF T =
200 °C (392 °F)AlidFEHE /7 p < 100 bar (1450 psi) Fit5,

ﬂ £ A Endress+Hauser Applicator = i B4 1F F BRI S B8 BT W, 7EZMA
GRMTZSH, Wb EEe ). > 815

11.6.3 AR E
SAEEIE A (EERRENT, BT .

11.7  HUb&H

11.7.1 ik RIMERST
FRUERLIR

28 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35

HABH

M12x1
’l:‘ i M12x1
o \
=
= |edl ,
n J |
Mi2x1 Y | b ] o =
) | < " ~ oH
[ )l ) =
— LN >~ 3
e} O 7
1 ) 9y i
| N 1
= =4 (\]‘
O —|
]
—
<
—
oD || ep || op_| . oD || oD || oD ||
A B C D E F
7 AMERSH AR, ¥4 mm (in)
L %L, A 40 ... 600 mm (1.6 ... 23.6 in)
@D AKunHEA D: 6 mm (0.25 in)
oH EHEA: 18 mm (0.71in)
'S Aoty WRECKE Ly WRECKE L2 Proax.
A MEE (LNEASES, TR, - - -
Toid ) o AR E Rk
2 WL B R,
B WK Ly=ERKFKE 35 mm - - -
# 50 mm (1.38 in % 1.97 in), i
PR, AR REEELS I
PR
C JCHERK S, TR, 35 AR - - -
RERS W AT,
D TCRER S, RS R
» M14x15 (1=SW/AF19) 12 mm (0.47 in) - 100 bar
» M18xL5 (1=SW/AF24) (1450 psi)

Endress+Hauser

29



Easytemp TMR31, TMR35

HARSH
Pl ! VRECK P Ly IREK )Y L2 Pooax.
E FEFEKH, 1SO 228 [FAEEIRL T
HEHE:
= GY" (2 =SW/AF19) 12 mm (0.47 in) -
= G¥" (2 =SW/AF27) 14 mm (0.55 in) -
F TS, HE PR BG R #2:
= ANSINPT %" (3 = SW/AF19) 14.3 mm (0.56 in) 5.8 mm (0.23 in)
= ANSINPT %" (3 =SW/AF27) 19 mm (0.75 in) 8.1 mm (0.32 in)
= BSPTRY" (3 =SW/AF/22) 19 mm (0.75 in) 8.1 mm (0.32 in)
11.7.2 ik BIMNERSS
PARRE T
M12x1
i _
M12x1 =
X —_
s as M12x1
<[z —H M E— eH i
o | D~ Q — <
<= M12x1 o e > Al
oH S = y
= NTeYe——770D1F = "
I f = M = |
=) N g =] =
© N m o
— — — L
26 26 26 26 ||,
(0.25) (0.25) (0.25) (0.25)
A B C D
B8 AMERST/REE; H{I: mm (in)
L JHEL, "IAEHE: 40..600 mm (1.6 ... 23.6 in)
oH E%H4#: 18 mm (0.71in)
Endress+Hauser

30



Easytemp TMR31, TMR35

RARZH

|
Mi2xl MI2xl__ /S M12x1
i — A=) o
m i BN jmi Mizxl _
2H N = oH [l — |
== = oIS oH NG oH Ol i
SW/AF— 2 SW/AF 3R =
22 — 32 = SW/AF 77— &5  SW/AF Ry
B 19 419 Oy
e IR 1 =
G S /)L %= g3l A 6387 || RIS
— PR - D~ N
L o = @3
26 o 2 B 0.12
(0.25) (0.25) (0.12) (0.12)
Y
E F G
W9 SMERSRER; #f: mm (in)

L 4L, ®AJERE: 40..600 mm (1.6 ... 23.6 in)

oH EEHRE:

18 mm (0.71 in)

5 >y

A MEE (TNEARRES, TERS) , 1REdRERE (B by 5d)

B FAEK S, Varivent F i H

C JEFEK S, DIN 11851 s ARt

D # 35 mm (1.38 in) {3, APV-INLINE jdf#i8: (E6I R k)

E OEE (NEERS, TEKS) , DARSEEEEEGI SR (GRIRL) . EMEEER
PR AL

F MERE (TNEAZRLS, TEKH) , DARNEERE (GY's G1MAL) , 316L (1.4404) F,
3% M Liquiphant 58283 AT R -4 A2k,

G HEE (TNEAERS) , WEKS, 6% 83 mm (3.27 in)

H WK, IR 38 mm (1.5 in)

11.7.3 i

0.2..2.5kg (0.44 ...5.51bs) (F5M) o

Endress+Hauser




TARZEL Easytemp TMR31, TMR35

11.7.4 MR

TERBINEE TR, BRSO T, AR RS TARRBE, BE L
WS%, ERIRTOUR, Bl U S B b7 1 e A S v, i Fei/e AR L
Pl (i

Ipera ity T
| e s (fE2OPESET. | H9R
1)
AISI 316L 650°C (1202°F) Y | = BICHAREEM
(1.4404 X2CrNiMo17-13-2 = A BRI R
5 1.4435) X2CrNiMo18-14-3 = GEIVRINAR, TESLY. BRYERIAESELIR
BErh HA SR e ookl (61 Ak FE R R
BRER. BERRAIIAR)
o T T bR bk BB

1) TENE T TS I AT oA B R, TARREE RS 800 °C (1472 °F). 1HE41{5 i ¥ 1] Endress
+Hauser 41558 .00,

11.7.5 RWmEHHE
B A e eI B

FREER TG, Uitk Y R, <0.76 ym (30 pin)
HUbRLE V. TR Y R, < 0.38 ym (15 pin)
BRI Y, T B Ak 20 5 i R, <0.38 pm (15 pin)+ HLHGAL

1) BARIEAF] R, max [F& A8 L,
2) %€ ASME BPE #ifi:

11.7.6  DAERGIfRER
BAfi: mm (in),

2D

A0045089

10 DIN 11864-1 Form A o583k

32 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35

LVIANS S
Pl RS
od oD oi ®a h
DN25 26 mm 42.9 mm 26 mm 29 mm 9 mm & P =40 bar (580 psi)
(1.02 in) (1.7 in) (1.02 in) (1.14in) (0.35in) | = #;d 3-A@IAJEA EHEDG iz
= ASME BPE 31

A0045090

11 DIN 11851 2§34 #e3k

1 XpeER
2 EHE

s @10 3-A@IAIEA EHEDG M3 (W40t EHEDG M4, SR A B X hasiE)
= ASME BPE &#1

i) BARSH
Pz HME RS
Pmax,
oD A B oi da

44 mm 30 mm 10 mm 26 mm 29 mm .
DN25 (L73in) | (L18in) | (0.391n) | (L02in) | (L14in) | O P3" (580Psi)
DN40 56 mm 42 mm 10 mm 38 mm 41 mm .

(22in) | (L65in) | (039in) | (L5in) | (L61in) | 002" (580Psi)
DN50 68 mm 54 mm 11 mm 50 mm 53 mm 25 bar (363 psi)

(2.681in) | (2.13in) | (0.431in) | (1.971in) | (2.1in)

1) Bo &85 4 DIN 11850 Frifi

Endress+Hauser 33



HASHK

Easytemp TMR31, TMR35

2D

A ¥

Da

12 1ISO 2852 ki
A Form A: £ffr ASME BPE Type A j\ilE%K; Form B: £f# ASME BPE Type B iAilEF ISO 2852
FrifEgisk
e SR
BARSE AT
od: Y oD %a
Microclamp e P, =16 bar (232 psi), FE
#%YDN8..18 | 25mm may, * U5 DAF 1402 PSU.
(0.5"..0.75" (0.98 in) - A I R IR S ASME BPE Type A
iy B » i 3-ACIAIE
Form A
DN25...38 29 ...42.4 mm = P .. =16bar (232 psi), FH%E .
(1"..1.5") 4, ?fjg"l‘r‘f; (114..1.671n) | (0B EERREEE o o Type B
Form B : = it 3-A®AIEA EHEDG i
- (15 Combifit %4} 8l i &
DN40..51 (2")F | 64 mm 448 ..55.8 mm ) ASME BPE Type B;
4%, FormB (2.52 in) (L76..2.2in) |, 5“Novaseptic Connect (NA 1SO 2852
DN63.5 (25)F | 77.5mm | 68.9..758mm | CoMnectBNHLAMIN, XHRSF | AsmE BPE Type B;
%, FormB | (3.05in) | (2.71..2.98in) Tk 1S0 2852
1) BECEHIFFA IS0 2037 fI BS 4825 (55 1#4) b
2) Microclamp (RF54 1SO 2852 FifE) ; ALbruEsiE
3) DN8 (0.5"), HfE'5 6 mm (Y in) FRHMRPETE AT
34 Endress+Hauser




Easytemp TMR31, TMR35

HABH

[ ¢

1
[ A
]
A0045092
13 Liquiphant ¥ S I1SO 228 #2805 a5k
SMBRSE
G &L HBARSE
ALK L1 A 1 (SW/AF)
G,
FTL20/31/33 & s P,.. =25bar (362 psi) (&
ARk ¥ 150 °C (302 °F) i)
16 mm (0.63 in) | 25.5 mm (1 in) 32 s P,.. =40bar (580 psi) (f%E
1RJE 100 °C (212 °F) )
" e = i 3-A®IAGEAT EHEDG i
G%E’,‘] g;; 5 * (5 FTL31/33/50 5 LA 1
" B RLAE )
= ASME BPE &
G1", FTL50 %X 18.6 mm 29.5 mm 41
2SN (0.73 in) (1.16 in)

77— 11
 ———
|

14 APV Inline #:3k

Endress+Hauser

A0045093

35



RARZH

Easytemp TMR31, TMR35

IMERF

P HAR B %

od oA 0B M h

& P =25 bar (362 psi)

DN50 (297;‘13) ?39 '9521?:)‘ (222‘3“;;‘) 2xM8 (397’;“3) = jEit 3-A®IAEAI EHEDG M

: ’ ) : = ASME BPE &1

oA
2B
o
 — L
L H
)
A0045094
15  Varivent®#:k
SMERSE BAZ %

PR

oD oA 0B h Proax.
FZ4 50 mm 145 mm 135 mm 24 mm

(1.97in) | (571in) | (531in) | (0.95in) | q0par |w jiif 3-A®IAGERI EHEDG illiX
N # 68mm | 165mm | 155mm | 245mm | (145psi) | = ASMEBPE &l
(2.67 in) (6.5 in) (6.1in) (0.96 in)

VARINLINE /72 (35 2 AT AR 222/ N D AR IR sl A e i) BT 4 S s 42k

H (<1.6m(5.25ft)) , BEEAREHE 8 mm (0.31in),

Varivent® F 4535 To3: 5 VARINLINE®A N 1 3 vk 22 il B 2056 54558 1,

36

Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35

[ PR HBARSE
A T Sk
G12"
% 14 8(031)
o 0.55
S (05) G3/8' )
ol R 6 mm Poax. = 16 bar (232 psi)
S|S G in) FAHI =
= 225 ]| _— 10 Nm (7.38 Ibf ft)
> 37 (1.46)
T =60 (2.36)
P ] AR S
iRk D45 -
250 (1.97)
245 (1.77)
o
o
o
s
) N
=~
S5 A
C y—
o -
(LA ] RS
S Wit G3/8MRLUL AR RY | -
=

Endress+Hauser

37



BARSE Easytemp TMR31, TMR35

11.7.7  RPESSV BRAMER

PARGRET
. L23(0.12)
~|3
o
— I
LN = N
| Tyo
1 0] R T
B 3 93
o
98 018 (0.71)
5.3 0.21
1 2

16 PRPEE LR FRIZIEA G3/8"RLUER: & BEANR T, SMERSHRER; ¥ mm (in)

1 AR ES, TL=70mm (2.76 in) (EFCS WA) =85 mm (3.35in) (/LS WB)
W3 3-A®IAIIE, Pryay, =250 bar (3626 psi), fAFIFHE 40 m/s (131 ft/s)

2 PRPES, £JRW%HE, Pha = 16 bar (232 psi)

11.8  WEBSIANUE

11.8.1 CEi\ilF
FEMAR G RO ARPRHERY — B E R, R, ESF EC MEN R AER, HlrE iR CE
bR AR R iE Lt T BT aE i,

11.8.2 EACIAIF
77 ihiESF EEU #EN Y5 A 55K, Endress+Hauser #i{RNIEA EAC FRaG (RS BT T
Fr i,

11.8.3 T/ A:hbsifi

= EHEDG i3, #CUF EL CL 1, ifid EHEDG AR/ MR A A2 i, > B 32
= 3A No. 1144 TAGERI 3-A 74-07 DA, WANERSREERE, > B 32

= ASME BPE AiE, A& YRR A5 n] i1 b sk i T i,

= FDA A HUAILE,

= iR ER SN S B S b3 i 4 (ADI/TSE &#1)

38 Endress+Hauser



Easytemp TMR31, TMR35 FARZE

11.8.4 S/ e (FCM)

S/ R TR (FCM) & MTD\‘&H{HAEY

= (EC) No. 1935/2004 (45 3.1 &, 45 5 &% 17 &) « ik &
= (EC) No. 2023/2006: ﬁnﬂ%ﬁmﬁ*ﬁuﬁﬂuuﬂﬁEﬁﬂsﬁ’sﬁ’ﬁ%ﬂ?ﬁ

» (EU) No. 10/2011: el R4 ss,

11.8.5  MLNIE
BRSNS S (DNVGL IBgiit gkt BV YER A% i s &,

11.8.6 I Atubr iR dE ]
= [EC 60529:
MR (1P 5)
= [EC/EN 61010-1:
W, F A0 3 (0 AR B I A R
= [EC/EN 61326:
HLREAEA M (EMC BE3K)

11.8.7 kLIS

R EN 10204 3.1 #PRHIEF, “fimg ik a8 & B s R RS BT M R A i ZE s i, B
THRJETTHT 2 S 3T A R A, RS, HJ5 el AR IR LR LA (s .

11.8.8 ki

A ) T LI AR R T L bR E, AR ER Al AIEYLAS  (EA) 4 ISO/IEC

17025 TAIE. QISR ESR T 45 E i & EA IAIEZSK  (SIT/Accredia 5 DKD/DAKKS) , 18
TR E R N, 0 B IR EE T AT G T TR . IR N AT L Maﬁi TR
FROE TR AT IR T AR 2

11.8.9 UL JAIE
5%F UL Product igMTELFH, R KHH“E225237”

Endress+Hauser 39



71610340

www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



	目录
	1 文档信息
	1.1 文档功能
	1.2 信息图标
	1.2.1 安全图标
	1.2.2 电气图标
	1.2.3 特定信息图标
	1.2.4 图中的图标
	1.2.5 工具图标

	1.3 文档资料

	2 基本安全指南
	2.1 人员要求
	2.2 指定用途
	2.3 操作安全
	2.4 产品安全
	2.5 IT安全

	3 到货验收和产品标识
	3.1 到货验收
	3.2 产品标识
	3.2.1 铭牌
	3.2.2 供货清单

	3.3 制造商名称和地址
	3.4 储存和运输

	4 安装
	4.1 安装要求
	4.1.1 安装方向
	4.1.2 安装指南

	4.2 安装温度计
	4.2.1 管（柱）螺纹
	4.2.2 锥螺纹

	4.3 安装后检查

	5 电气连接
	5.1 连接条件
	5.2 连接测量设备
	5.3 确保防护等级
	5.4 连接后检查

	6 调试
	6.1 安装后检查
	6.2 开机
	6.3 设置测量设备

	7 诊断和故障排除
	7.1 常规故障排除

	8 维护
	8.1 清洁
	8.2 服务选项

	9 维修
	9.1 备件
	9.2 返厂
	9.3 废弃

	10 附件
	10.1 设备专用附件
	10.1.1 焊接接头

	10.2 通信专用附件
	10.2.1 接头

	10.3 服务专用附件
	10.4 系统组件

	11 技术参数
	11.1 输入
	11.1.1 测量范围

	11.2 输出
	11.2.1 输出信号
	11.2.2 报警信号
	11.2.3 负载
	11.2.4 线性化/传输响应

	11.3 电源
	11.3.1 供电电压
	11.3.2 电源故障
	11.3.3 输入电流要求
	11.3.4 最大电流消耗
	11.3.5 启动延迟时间
	11.3.6 过电压保护单元

	11.4 性能参数
	11.4.1 参考操作条件
	11.4.2 最大测量误差
	11.4.3 长期漂移
	11.4.4 操作影响
	11.4.5 传感器的响应时间
	11.4.6 电子部件响应时间
	11.4.7 传感器电流

	11.5 环境条件
	11.5.1 环境温度范围
	11.5.2 储存温度
	11.5.3 海拔高度
	11.5.4 气候等级
	11.5.5 防护等级
	11.5.6 抗冲击性和抗振性
	11.5.7 电磁兼容性（EMC）
	11.5.8 电气安全性

	11.6 过程条件
	11.6.1 过程温度范围
	11.6.2 过程压力范围
	11.6.3 介质物理状态

	11.7 机械结构
	11.7.1 设计及外形尺寸
	11.7.2 设计及外形尺寸
	11.7.3 重量
	11.7.4 材质
	11.7.5 表面光洁度
	11.7.6 卫生型过程连接
	11.7.7 保护套管设计及外形尺寸

	11.8 证书与认证
	11.8.1 CE认证
	11.8.2 EAC认证
	11.8.3 卫生标准
	11.8.4 与食品/产品接触的材料（FCM）
	11.8.5 船级认证
	11.8.6 其他标准和准则
	11.8.7 材料证书
	11.8.8 标定
	11.8.9 UL认证



